

开飞机娶媳妇,豪!

乖乖哩,这场空中浪漫秀得花多少Money?



昨日上午9点20分,在金沙湖畔,由1架贝尔407、2架EC120、1架R44组成的直升机编队,载着一对新人缓缓升空,在郑州上空盘旋飞行,驶向上街机场,将甜蜜的爱情在空中播撒。

婚礼现场,不仅有4架飞机组成的直升机编队,还有2架旋翼机、5架三角翼、6架动力伞、2个热气球助阵。新郎封先生和新娘胡女士从金沙湖畔乘机飞往上街

机场,飞行表演机队与直升飞机队汇合浩浩荡荡飞往婚礼现场。

上午10点左右,直升机降落在上街机场,其他机队在空中进行拉烟表演、国际级烟花跳伞庆贺,两架旋翼机在空中撒下花瓣雨,一对新人十指相扣走出机舱,两个热气球悬挂着巨大的祝福语条幅缓缓上升。此时,一架直升机航模带着一枚钻戒飞到封先生手里,他将戒指套在了新娘胡女

士的手上。

新郎封先生说:“我是一名航模爱好者,所以想到了举办这场空中婚礼,希望能给老婆一场独一无二的浪漫。”

新郎的同事兼好友郭先生说,婚礼前期与新郎一同策划和讨论过,效果还是挺震撼的。第一次见到航空元素运用到婚礼中,给人感觉很新颖。

这样一场空中浪漫秀,要花费多少钱?



昨日上午,郑州上演一场阵容庞大的最“豪”空中婚礼,动用直升机、旋翼机、三角翼、动力伞、热气球等各类飞行器高达20架,在上街机场举行了盛大的空中烟花、跳伞等精彩表演,引来围观者一阵狂拍。

郑州晚报记者 周甬康迪 文/图

承办婚礼的河南大宇国际飞行俱乐部负责人说,高达上百万。这次婚礼,从飞行机队到地面婚礼以及西式冷餐,是目前推出的豪华空中婚礼套餐。

“空中婚礼”套餐价格不一,从几万元到上百万都可以私人订制,在上街机场即可举办。上街机场位于郑州通用航空试验区内,随着低空的放开,通用航空领域也受到越来越多的关注。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

下周二,市人才举行市场营销专场招聘会

郑州晚报记者从市人才中心获悉,为解决营销高峰的用人需求,我市9月8日将举行大型市场营销专场招聘会。

本次专场会各用人单位对求职者的学历和年龄等要求较为宽松,大部分不要求有工作经验。

9月15日、9月22日,市人才市场还将分别举办首届文职人才专场招聘会和民营企业专场招聘会。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 黄瑛

强强“联姻” 共建区域创伤救治中心

8月29日上午,郑州市一院与北京大学交通医学中心共建教学科研基地揭牌仪式隆重举行。基地的建立,将对郑州市一院科研发展起到促进作用,双方将共同合作区域创伤救治中心的建设,共同开展包括临床科研及成果转化、学术培训、公共卫生协作服务等全方位的合作。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 侯巧红

胡佩兰式的好中医 行医六十年至今仍做中医咨询工作



今日,笔者接到杨先生来电,说有个叫刘兰珠的老中医不仅病看得好,而且医德也很好,被誉为当今的胡佩兰。他是听人家介绍,然后在百度地图上找到了郑州市沙口路与黄河路交叉口的锦隆阳光都市小区,她就住在这个小区,在小区里面的一个医药超市做中医咨询工作。

他告诉笔者,他心脏病已经好几年了,一次突发心脏病进了医院,医生说要下支架了。他因为不想手术,碰巧听朋友提起了有个退休的老中医看得还不错,可以去找刘老师看看。所以办了出院手续就来了,已经吃了三个月的中药了,现在病情已经稳定住了,走几里地不成问题。杨先生高兴地说。

师出名门,一生为医

刘兰珠出生于1936年,17岁嫁到开封。婆家是中医世家,公爹杨柏修更是开封市有名的中医大家。中医传承讲究“传儿不传女”,但儿媳胡算“自己人”,所以,打从她进门,公爹就悉心传授她中医知识。

时值解放初期,全国各个领域都需要人才。开封市卫生局举办短期培训班,遴选出包括刘兰珠在内的一批有医学基础的人,对他们培训后安排就业。负责培训他们的正是杨柏修。

近水楼台先得月,刘兰珠白天在培训班学习,晚上回家,公爹再给她“开小灶”。

几个月后,培训班的其他人员就业了,唯独刘兰珠不去,想继续学习。又学了3年,才到开封市人民医院上班。

当时的开封市人民医院,是如今河南省人民医院的前身,也是当时省内最好的医院。凭着扎实的功底和实践经验,刘兰珠很快在医疗界崭露头角。

后来,组织派她到驻马店地区中医院,负责该院的中医工作,她也成为该院最年轻的副教授。

1993年,刘兰珠退休了,并随家人一起搬到郑州生活。她昔日的学生,如今多是省级医院的主任、教授,得知这个消息后,大家都跑来看她,并极力向各自单位推荐当年的恩师,希

望单位能返聘恩师,让她继续用平生所学治病救人。

“退休后又返聘到医院上了十几年班。这两年身体差了,不想跑太远,就固定在小区内的医药超市坐诊。”

笔者也来到了这家医药超市探访。看到了精气神十足的刘教授,恰巧也碰到了来这复诊的张女士,她说她失眠已经很久了,一直吃着安眠药,一次偶然机会找到了刘教授,已经吃了两个月,情况好转很多。这时,正在等着看病的马先生接过话来说,对,我也吃了4个月的药了,我的静脉曲张很严重,医生让做手术,我也是听人介绍找到了刘教授,吃一个月的时候已经好转了,听了刘教授的话,一个疗程三个月,我连续吃了三个月,就剩一点点了,颜色已经恢复正常了。笔者等刘教授看完刚要采访,这是进来一个阿姨拿着锦旗,一进门就说,刘老师,我来谢谢您,感谢您给我治好了好几样病。她看到笔者在,就跟笔者说起了她的病史。她有关节炎,每天疼痛难忍,从而造成了失眠,上下楼没有力气,而且还吃不下东西,一吃东西就觉得嗓子和胃里堵得慌,因为家就住在附近早就知道刘教授,所以就来找她看了,吃了一一段时间的药,现在也都好了,还治好了我多年的湿疹,谢谢刘教授。

刘教授跟笔者介绍到,吃药尽量按照疗程来服用,不要觉得一见效就停药,那样复发起来会更严重,而且中药熬制也很讲究,尽量选用砂锅熬制,有些药有先下和后下之分,以后自己熬药要注意了。笔者临走时说如果今后有问题可不可以咨询您呢?刘教授和蔼可亲地说,63610007有事可以打电话咨询。

李鹏云

